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یخ ۲۸ خرداد ۱۴۰۴، مقام‌معظم‌رهبری دومین پیام تلویزیونی  در تار

خود را خطاب به ملت ایران صادر کردند. در این نوشتار، نکات راهبردی 

در حوزه فرهنگ و تمدن اسلامی- ایرانی و انسجام ملی از کلام ایشان 

تحلیل و اقدامات لازم برای تحقق آن تبیین می‌شود. 

مهربانی و احترام؛ بنیان جامعۀ متعالی رهبر معظم انقلاب در بخشی از پیام خود اشاره کردند: »ملت 1

ایران نشان داد که هم متین است، هم شجاع است، هم وقت‌شناس است... این 

حرکت عظیم، نشان‌دهنده رشد ملت ایران و قوام عقلانیت و معنویت است.«

معظم‌له در پیام خود به تمجید از رفتار ملت ایران در مقابله با تهدیدهای دشمن 

پرداختند و تأکید کردند مردم ایران در چنین موقعیتی هم متین، هم شجاع و هم 

وقت‌شناس بودند. در روز‌های اخیر، مردم در مراسم‌های مختلف مانند جشن 

غدیر، نمازجمعه و راهپیمایی‌ها حضوری پررنگ داشتند که نشان‌دهنده رشد 

معنوی، عقلانی و شجاعت ملت ایران است. در این راستا، باید مهربانی در 

ادبیات و گفتار تبدیل به گفتمان غالب شود. پرهیز از هرگونه خشونت کلامی 

و احترام متقابل میان مردم ضروری است. دوقطبی‌سازی نه‌تنها راهبردی 

شکست‌خورده است، بلکه در خدمت دشمن برای تضعیف امنیت ملی و 

تمامیت ارضی کشور قرار می‌گیرد. با وجود تفاوت‌های سلیقه‌ای در جامعه ۸۰ 

میلیونی ایران، هنر مدیریت این تفاوت‌ها با ادبیاتی دلسوزانه و متین ضروری 

است. در این مقطع تاریخی باید از فرصت‌ها برای تقویت »خانواده بزرگ 

ایران« بهره برد. این خانواده می‌تواند در سایه عقلانیت و مهربانی، الهام‌بخش 

جهانیان باشد. 

تحلیل و اقدامات 

گفتمان مهربانی: تبدیل ادبیات احترام‌آمیز و پرهیز از تنش‌آفرینی به گفتمان 

مسلط جامعه. 

وحدت ملی: پرهیز از چندقطبی‌سازی و مدیریت اختلاف سلیقه‌ها با زبان 

دلسوزانه. 

خانواده بزرگ ایران: تقویت همبستگی ملی به‌عنوان الگویی برای جهان اسلام. 

در حکمرانی تمدنی2 تکیه بر الهیات امیدبخش 
نْتُمْ مُؤْمِنِینَ« به‌عنوان پایه 
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امیدواری و مقاومت: 

۲-۱. احیای عزت ملی با فرهنگ »ما می‌توانیم«

ترویج روحیه خودباوری بر اساس اندیشه امام خمینی )ره( و آموزه‌های قرآنی. 

۲-۲. ضرورت صیانت از هویت فرهنگی و تمدنی

مقابله با تهاجم فرهنگی دشمن از طریق تبیین ماهیت استکبار جهانی و 

تقویت گفتمان انقلابی. 

ینی راهبردی ۲-۳. امیدآفر

تقویت ایمان و توکل به خدا به‌عنوان محور حکمرانی تمدنی در شرایط سخت. 

۲-۴. توجه به معجزه وحدت

نمایش همبستگی مردم ایران در بحران‌ها و انتقال این روایت به نسل جوان از 

طریق تولیدات فرهنگی و رسانه‌ای. 

۲-۵. خنثی‌سازی توطئه‌های دشمن

مقابله با دامن‌زدن به اختلافات قومی و مذهبی از طریق تقویت دیالوگ ملی 

و رسانه‌های متعهد. 

»زندگی به‌طور عادی در جریان است... این رفتار را با قوت ادامه 3 زندگی عادی؛ سلاح مقابله با جنگ بی‌قاعده

دهید.« رهبر انقلاب تأکید کردند زندگی عادی باید با قوت ادامه یابد. در نظریه 

جنگ بی‌قاعده، هدف دشمن ایجاد مشکلات و نارضایتی در مردم است تا فشار 

بر دولت افزایش یابد. استمرار زندگی عادی، مانع تحقق این هدف می‌شود و 

دفاع کشور را تقویت می‌کند. مردم باید امور خود را به‌گونه‌ای تنظیم کنند که 

زندگی پایدار و موقت حتی در شرایط سخت ادامه یابد. 

تحلیل 

-هدف دشمن، ایجاد اختلال در زندگی روزمره و فشار بر مردم است. 

-تداوم زندگی عادی، ابزاری برای خنثی‌سازی توطئه‌های دشمن محسوب 

می‌شود. 

اقدامات 

-برنامه‌ریزی برای مدیریت کمبود‌ها در شرایط بحران. 

-تشویق مردم به حفظ روال عادی کار و زندگی. 

»اگر دشمن احساس کند شما می‌ترسید، هرگز شما را ر‌ها 4 استقامت و شجاعت؛  درس‌های دفاع مقدس

نخواهد کرد.« این پیام مهم رهبر انقلاب است. ترس و ضعف، زمینه‌ساز 

سستی و خسارت بیشتر است، اما استقامت و شجاعت، قدرت و قوت را حتی 

در سخت‌ترین شرایط به همراه دارد. نمونه‌های برجسته این روحیه را در دوران 

دفاع مقدس دیده‌ایم. تاب‌آوری مردم و مدیران، مکمل دفاع نظامی است و 

می‌تواند پیروزی بزرگ ملت ایران را رقم بزند. 

تحلیل

-ترس و ضعف، موجب تشدید فشار دشمن می‌شود. 

-مقاومت و تاب‌آوری، رمز پیروزی در جنگ‌های نابرابر است. 

اقدامات

-ترویج فرهنگ ایستادگی مبتنی بر تجربیات دفاع مقدس. 

-تقویت روحیه مقاومت در مدیران و آحاد مردم. 

»کسانی که امور خدماتی به عهده‌شان است، کار خود را با قوت 5 مدیریت خدمات ضروری در بحران

انجام دهند.« همواره در شرایط تهدید و بحران‌، نارسایی‌ها و یا کمبود‌هایی در 

خدمات عمومی به وجود می‌آید که می‌تواند مشکل‌ساز شود و اگر مدیریت 

نشود‌، تبدیل به بحران گردد. لذا مدیران دستگاه‌های خدماتی باید با قوت کار 

خود را ادامه دهند و نیاز‌های ضروری مردم مانند آب، آذوقه و بهداشت را در 

اولویت قرار دهند. مدیریت بحران و آمادگی برای سناریو‌های احتمالی باید 

به‌صورت منظم تمرین و رزمایش شود تا پایداری دستگاه‌ها و کشور در دوره 

گذار حفظ شود. 

اقدامات

-پیش‌بینی سناریو‌های بحران و تمرین رزمایشی. 

-اولویت‌دهی به تأمین آب، غذا، بهداشت و امنیت. 

]این موضوع شامل دانشگاه‌ها هم می‌شود.[ 

»صاحبان فکر و قلم باید حقایق را تبیین کنند و اجازه ندهند دشمن 6 پاسخ به جنگ‌شناختی

واقعیت را تحریف کند.« عملیات روانی دشمن برای مدیریت افکار عمومی و 

ایجاد نگرانی و دلهره در جامعه، یکی از تهدیدهای جدی است. سازمان‌های 

تبلیغی و فرهنگی باید با تولید محتوا‌های هنری، نشست‌های بصیرت‌افزایی و 

همکاری رسانه‌ها، تلاش‌های دشمن را خنثی کنند. رسانه ملی و سایر رسانه‌ها 

باید فعالانه در این زمینه ایفای نقش کنند. 

اقدامات 

-تولید محتوای بصیرت‌افزا در رسانه‌ها. 

-تشکیل ستاد‌های تبلیغاتی برای مقابله با شایعات. 

جهاد تبیین جهاد تبیین، واجب عینی و فوری است که باید هم دستاورد‌های 7

انقلاب و توانمندی‌های کشور را به‌روشنی بیان کند و هم ماهیت تهدیدهای 

دشمن را به جامعه معرفی نماید. این جهاد باید توسط دستگاه‌ها، مدیران، 

نیرو‌های انقلابی و متخصصان بسیجی به‌صورت مستمر دنبال شود تا جامعه 

در برابر تهدیدهای نرم دشمن واکسینه شود. 

اقدامات 

-بیان دستاورد‌های انقلاب و افشای توطئه‌های دشمن. 

-استفاده از ظرفیت‌های هنری و علمی برای انتقال پیام. 

»پیروزی تنها از سوی خدای عزیز و حکیم است.« با توکل بر خدا و 8 توکل بر نصرت الهی

تلاش مجاهدانه، یاری و نصرت الهی شامل حال ملت ایران خواهد شد. این توکل 

باید در همه امور فردی و اجتماعی جاری باشد تا پیروزی قطعی حاصل شود. 

تحلیل 

-توکل بر خدا، مکمل تلاش‌های مادی است. 

بر اساس وعده قطعی الهی در قرآن کریم، پیروزی از آن ملت 9 افق پیروزی؛ وعده قطعی الهی

بزرگ ایران خواهد بود و شکست آمریکا و رژیم صهیونیستی حتمی است. 

هیمنه کدخدایی جهان فرو خواهد ریخت، جایگاه ایران در تراز جهانی تثبیت 

می‌شود و قلوب مردم جهان به سمت اسلام جذب خواهند شد که زمینه‌ساز 

ظهور خواهد بود. 

کید بر دفاع نظامی تا تنبیه متجاوز »دشمن صهیونیستی باید مجازات شود.« رهبر انقلاب تأکید 10 تأ

کردند دشمن صهیونیستی مرتکب جنایت بزرگی شده و باید مجازات شود. 

دفاع نظامی تا تنبیه متجاوزان ادامه خواهد داشت و مردم باید همراهی کنند. 

دستگاه دیپلماسی نیز باید از ارسال پیام‌های ضعف به دشمن در میانه جنگ 

خودداری کند. نباید اجازه داد پیروزی قطعی ایران با صلح تحمیلی به نفع 

دشمنان تمام شود. 

تحلیل

-سازمان‌های بین‌المللی طرف‌دار سلطه‌گران هستند. 

-دفاع قاطع، تنها راه حفظ امنیت ملی است. 

اقدامات 

-همراهی مردم و دیپلماسی فعال در کنار اقدام نظامی. 

جمع‌بندی 
پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی در خرداد ۱۴۰۴، نقشه‌راهی جامع برای 

مقابله با تهدیدات فرهنگی، اجتماعی، نظامی و شناختی دشمنان ارائه می‌دهد. 

محور‌های اصلی این راهبرد شامل مهربانی، وحدت، امیدبخشی، استقامت، 

مدیریت هوشمندانه خدمات، جهاد تبیین و دفاع همه‌جانبه است. تحقق این 

اهداف مستلزم همکاری همه اقشار جامعه، نخبگان، مدیران و رسانه‌هاست 

یی برای  ین اسلامی به‌پیش رود و الگو تا ایران اسلامی در مسیر تمدن نو

جهان گردد.

علی حاجی‌شمسایی، محمدرضا حصارکی
دبیرخانه هیئت مؤسس دانشگاه آزاد اسلامی

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر در نظر دارد یک باب سالن )هایپر( 

واقع در ضلع جنوبی سایت 30 هکتاری دانشگاه را از طریق مزایده عمومی 

و به شرح مندرج دراسناد مزایده به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط 

جهت استیجار به مدت یک سال واگذار نماید. لذا منقاضیان شرکت در 

مزایده می‌توانند با واریز و ارائه فیش بانکی به مبلغ 10/000/000 ریال 

)ده میلیون ریال( به عنوان سپرده شرکت در مزایده )به صورت جداگانه( به 

حساب سیبا 0103866924008 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ماهشهراقدام نماید و به مدت 10 روزکاری پس از تاریخ درج آگهی 

جهت دریافت و عودت اسناد مزایده به امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. 

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا  در ضمن هزینه درج آ

قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و ارائه بیشترین پیشنهاد ملاک 

عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنا بر صرفه وصلاح دانشگاه اقدام خواهد 

شد و کلیه پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار 

است. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌تلفن 061-52372685 

تماس حاصل فرمایید.

حداقل قیمت پایه 300/000/000 ریال )سیصد و پنجاه میلیون ریال(

آدرس: بلوار امام خمینی)ره(- خیابان دانشگاه- دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ماهشهر- امور اداری

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر در نظر دارد یک دستگاه دیزل‌ژنراتور 

40 کاوآ موتور پرکینز 4 سیلندر مدل 2007 را از طریق مزایده عمومی و به 

شرح مندرج دراسناد مزایده به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط جهت 

مزایده واگذار نماید. لذا منقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند با واریز و ارائه 

فیش بانکی به مبلغ 10/000/000 ریال )ده میلیون ریال( به عنوان سپرده 

شرکت در مزایده )به صورت جداگانه( به حساب سیبا 0103866924008 

نزد بانک ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر اقدام و به مدت 

10 روزکاری پس از تاریخ درج آگهی جهت دریافت و عودت اسناد مزایده 

گهی بر عهده  به امور اداری دانشگاه مراجعه نمایند. در ضمن هزینه درج آ

برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد 

مختار و ارائه بیشترین پیشنهاد ملاک عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنا 

بر صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد و کلیه پیشنهادات به منزله قبول 

اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده‌گذار است. جهت کسب اطلاعات بیشتر 

با شماره‌تلفن 52372685-061 تماس حاصل فرمایید.

حداقل قیمت پایه 150/000/000 ریال )یکصد و پنجاه میلیون ریال(

آدرس: بلوار امام خمینی)ره(- خیابان دانشگاه- دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ماهشهر- امور اداری

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ماهشهر

گهی فقدان سند مالکیت ۹۶۳۸۲۸ الف ۹۷ آ

آقای سعید زمانی با ارائه ۲ برگ فرم استشهادیه مصدق دفترخانه ۷۳ 

چالوس و اقرارنامه شماره ۸۲۱۷۷ مورخه 1404/۰۳/17 تنظیمی 

دفترخانه ۷۳ چالوس تقاضای صدور سند مالکیت المثنی سه دانگ 

مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین را نموده به مساحت ۴۹۲ متر مربع 

به شماره پلاک ۲۱۴۳ فرعی از ۱۳۰۸ فرعی از ۲۷ اصلی قریه مسده 

بخش یک قشلاقی کلارستاق چالوس و به شماره چاپی ۹۶۳۸۲۸ 

الف ۹۷ و شماره دفتر الکترونیکی ۱۳۹۷۲۰۳۱۰۰۱۵۰۰۷۲۰۱ که 

به نام ایشان سند مالکیت صادر و سند اولیه مرقوم در اثر جابه‌جایی 

مفقود گردیده است، لذا مراتب در اجرای ماده ۱۲۰ اصلاحی 

آیین‌نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌گردد تا چنانچه شخص 

یا اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود 

می‌باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی ظرف ده روز مدارک 

اعتراضی خود را به این اداره تسلیم و رسید دریافت دارند، بدیهی 

است پس از انقضای مهلت قانونی و عدم وصول اعتراض سند 

مالکیت المثنی طبق مقررات صادر و تسلیم خواهد شد.

رونوشت: ستاد اجرائی فرمان حضرت امام)ره(

یخ انتشار: 1404/04/24 تار

میم الف: 1964148

محمود حسام محمودی‌نژاد - رئیس ثبت‌اسناد و املاک چالوس

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد دزفول در نظر دارد نسبت به واگذاری 

دو باب سوله کارگاهی به متراژ تقریبی 280 متر و 200 متر از طریق 

برگزاری مزایده عمومی و مطابق آیین‌نامه معاملات دانشگاه به مدت یک 

سال شمسی به صورت اجاره با اجاره بهای پایه 250/000/000 ریال و 

150،000،000 ریال به‌صورت ماهیانه به متقاضی واجدالشرایط اقدام 

نماید. سپرده تضمین شرکت در مزایده به مبلغ 30/000/000 ریال است 

که باید به شماره 0217106230005 شبا بانک ملی شعبه دانشگاه و به 

نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول واریز و فیش آن را به همراه مدارک 

شناسایی در پاکت )الف( و مبلغ اجاره بهای پیشنهادی در پاکت )ب(ارائه 

گردد. متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت ده روز کاری جهت 

بازدید از محل و دریافت اسناد مزایده و عودت پاکات به واحد حراست 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول مراجعه نمایند.

گهی برعهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در قبول یا   هزینه درج آ
ً
ضمنا

رد هریک یا تمامی پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است.

شماره تماس:061-42426517

آدرس )برای مراجعه جهت خرید و تحویل اسناد(: دزفول-کوی آزادگان-

بلوار دانشگاه-دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول-ساختمان اداری- واحد 

حراست-تلفن  0616260601 الی 9

دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول

آگهی مناقصه و مزایده
مناقصه: دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز در نظر دارد طبخ و توزیع 

غذای دانشجویی موردنیاز خود را از طریق مناقصه عمومی و به شرح 

مندرج در اسناد مناقصه به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار 

نماید. لذا متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند مبلغ 2/000/000 ریال 

بدون استرداد وجه جهت خرید اسناد و مبلغ 500 میلیون ریال به‌عنوان 

سپرده شرکت در مناقصه به‌حساب شماره 0177017151940 و یا شبای 

IR 850180000000177017151940  نزد بانک تجارت شعبه 

شهید چمران اهواز واریز و یا به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی ارائه کند و به 

مدت 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی جهت دریافت اسناد از طریق 

گهی بر   هزینه درج آ
ً
سایت دانشگاه و عودت آنها اقدام نمایند. ضمنا

عهده برنده مناقصه می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد 

قرارداد مختار و ارائه بهترین پیشنهاد ملاک عمل جهت انتخاب برنده 

بوده و بنا بر صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد. کلیه پیشنهادات 

مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مناقصه و دادن پیشنهادات 

به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مناقصه‌گذار است.

مزایده:دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز در نظر دارد 4 محل بوفه‌های 

دانشجویی خود را از طریق مزایده عمومی و به شرح مندرج در اسناد مزایده 

به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان 

شرکت در مزایده می‌توانند مبلغ 2/000/000 ریال بدون استرداد وجه 

جهت خرید اسناد و مبلغ 500 میلیون ریال بعنوان سپرده شرکت در 

مزایده به حساب جاری به عنوان سپرده شرکت در مناقصه به حساب شماره 

 IR 850180000000177017151940 0177017151940 یا شبای 

نزد بانک تجارت شعبه شهید چمران اهواز واریز و یا به‌صورت ضمانت‌نامه 

بانکی ارائه نماید و به مدت 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی جهت 

 
ً
دریافت اسناد از طریق سایت دانشگاه و عودت آنها اقدام نمایند. ضمنا

گهی بر عهده برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول  هزینه درج آ

پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار و ارائه بهترین پیشنهاد ملاک عمل جهت 

انتخاب برنده بوده و بنا بر صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد. کلیه 

پیشنهادات مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت درمزایده و دادن 

پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مزایده گذار است.

قابل‌ذکر است که متقاضیان می‌توانند برای هرکدام از مناقصه یا مزایده یا 

برای هر دو همزمان شرکت کنند.

-جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌تلفن 09163130042  تماس 

حاصل فرمایید.

/https://ahvaz.iau.ir :نشانی الکترونیکی

 روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز

ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535
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دومین پیام تصویری رهبر انقلاب نقشه‌راهی جامع برای مقابله با تهدیدهای دشمنان ارائه می‌دهد

10 برداشت از یک پیام تاریخی
تحلیل‌ها و  اقدامات


